

**ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, НАДРУКОВАНИХ  
У ЖУРНАЛІ “ФІНАНСИ УКРАЇНИ” У 2008 РОЦІ  
(за розділами та рубриками)**

		№	Стор.
<b>Банківська справа</b>			
АЗАРЕНКОВА Г.М.	Аналіз фінансових потоків банків: регіональний аспект	8	104
ВОВЧАК О.Д., ХАЛЛО В.Ф.	Види і класифікація банківської конкуренції	12	89
ДИБА М.І., ОСАДЧИЙ Є.С.	Капіталізація банківської системи як чинник підвищення надійності економіки України	6	77
КОВАЛЕНКО В.В.	Науково-методологічні основи фінансової стабільності банківської системи та індикатори її оцінки	7	111
САЦ Б.Б., ТИМКІВ А.О.	Організаційне забезпечення інвестиційного ризик-менеджменту банку	12	97
ЧУБ О.О.	Банківська діяльність у контексті інтеграції та глобалізації	1	138
ЧУБ О.О.	Адаптація банківського законодавства України до права Європейського Союзу: стан, проблеми та перспективи	4	57
ШАПОВАЛОВ А.В., МІЩЕНКО В.І.	Оцінка можливих наслідків вступу України до СОТ для банківського сектору	4	45
<b>Бухгалтерський облік</b>			
КУЗНЕЦОВА С.А.	Економічні передумови розвитку бухгалтерського обліку в умовах інформатизації суспільства	2	115
<b>Бюджет</b>			
КИРИЛЕНКО О.П., МАЛИНЯК Б.С.	Бюджетні видатки на розвиток інфраструктури держави: теоретичне обґрунтування, вітчизняний досвід	7	3
СКРИПНИК А.В., ПАЯНОК Т.М.	Фактори ризику виконання планових показників бюджету України	6	31
ТИМЧЕНКО О.М., СИБІРЯНСЬКА Ю.В.	Оптимізація структури доходів бюджету: застосування рейтингової оцінки	7	17
ТРОПІНА В.Б.	Бюджетне забезпечення соціальної функції держави в Україні	5	15
ФЕДОСОВ В.М., БАБИЧ Т.С.	Сутність і проблематика бюджетування: українські реалії	1	3
ЧУГУНОВ І.Я.	Інституційна архітектура бюджетної системи	11	3
ЧУГУНОВ І.Я., ЗАПАТРИНА І.В.	Розвиток програмно-цільового методу планування бюджету	5	3
<b>Грошово-кредитна політика</b>			
ПОЛОЗЕНКО Д.В.	Про гроші, інфляцію та фінанси у трансформаційній економіці	2	82

		№	Стор.
<b>Інвестиції</b>			
ГАВРИЛЮК О.В.	Інвестиційний імідж та інвестиційна привабливість України, ч. 1	2	68
ГАВРИЛЮК О.В.	Інвестиційний імідж та інвестиційна привабливість України, ч. 2	3	79
ГАВРИЛЮК О.В.	Інвестиційні фонди: сутність і напрями діяльності	11	47
ДАНИЛЕНКО А.А.	Актуальні питання прямих іноземних інвестицій до України з ЄС (у контексті розширення Євросоюзу на Схід)	1	127
ДАНІЛОВ О.Д., ВДОВИЧЕНКО А.М.	Структура інвестицій, інновацій та випуску промислової продукції в Україні	5	115
МАЛЮТІН О.К.	Концепція поліпшення інвестиційного клімату в Україні	11	64
МАЛЮТІН О.К.	Інвестиційна діяльність транснаціональних корпорацій в умовах посилення глобалізаційних процесів	12	107
<b>Інновації</b>			
КАРПЕНКО Г.В., ДАНЬКЕВИЧ А.П.	Фінансові інновації: питання теорії та можливості впровадження в економіку країни	9	111
КУШТИМ В.В.	Ключові тенденції інноваційного розвитку реального сектору вітчизняної економіки	11	117
СКРИПНИК А.В.	Інноваційні перспективи України	5	103
СУРКОВА Ю.О.	Проблеми реалізації інноваційної моделі розвитку у вітчизняному будівельному комплексі	6	99
<b>Історія фінансів</b>			
ГАЙ-НИЖНИК П.П.	А.К. Ржепеський — міністр фінансів Української Держави за гетьманату 1918 року	3	117
ГАЙ-НИЖНИК П.П.	Експедиція заготовок державних паперів і Х.М. Лебідь-Юрчик — установа і людина, що творили грошову систему України	4	118
ГАЙ-НИЖНИК П.П.	Перший державний бюджет у новітній історії України	6	111
<b>Критика та бібліографія</b>			
БІЛОРУС О.Г.	Сучасний погляд на глобалізацію в контексті економічного розвитку України	1	147
ЛЮТИЙ І.О.	Податкова політика України на сучасному етапі	9	121
СЛЮСАРЕНКО О.О.	Сучасні тенденції й технології розвитку туристичного сегмента страхового ринку України	3	121
СОКОЛОВСЬКА А.М.	Студентам про податкову систему	9	119
ЧУМАЧЕНКО М.Г.	Дослідження теоретичних, методологічних і прикладних проблем регіональної політики сталого розвитку	11	123

		№	Стор.
<b>Міжнародні фінанси</b>			
КОЗЮК В.В.	Фонди суверенного багатства в системі глобальних фінансових дисбалансів	9	81
СТАВИЦЬКИЙ А.В.	Моделювання циклічності світової економіки	9	94
<b>Податки</b>			
ВЕКЛИЧ О.О., МАСЛЮКІВСЬКА О.П.	Оцінювання фіскального потенціалу податку на двоокис вуглецю при змінній базі та ставці оподаткування	6	63
ВОВЧАК О.Д., КЕМЕНЯШ І.Г.	Податкові ризики в системі управління економічною безпекою підприємницьких структур України	11	41
ГРУШКО В.І., КОШЕМБАР Л.О.	Інструменти податкового регулювання інвестиційної активності	2	89
ЗЯТКОВСЬКИЙ В.І.	Неоподатковувані резервні фонди інвестиційного призначення в системі прибуткового оподаткування юридичних осіб	4	38
КОЛЯДА Т.А., ЧУРКІНА І.Є.	Особливості фіскальної ефективності оподаткування доходів фізичних осіб в умовах інтеграції	6	70
КРИСОВАТИЙ А.І., КОЩУК Т.В.	Податкові трансформації та економічне зростання	9	10
МАТВІЙЧУК А.В.	Прогнозування надходжень податку на додану вартість	3	68
МЕЛЬНИК В.М.	До питання формування теоретичних засад адміністрування податків	9	3
МЕЛЬНИК В.М., МЕЛЬНИК М.М.	Податок на нерухоме майно: фіскально-адміністративні проблеми запровадження в Україні	3	61
СИНЧАК В.П.	Ретроспектива податкових принципів у контексті сучасних наукових підходів	2	98
СЛУХАЙ С.В.	Спрощене оподаткування в Україні в контексті теорії фіскальної конкуренції	10	72
СОКОЛОВСЬКА А.М.	Методологічні та методичні аспекти визначення податкового навантаження на працю, капітал і споживання	1	65
ЮШКО С.В.	Амортизація основних фондів у податковому обліку: критичний погляд на проблему	10	80
<b>Страхова справа</b>			
НАГАЙЧУК Н.Г.	Оцінка вартості страхового бізнесу	3	111
НАГАЙЧУК Н.Г.	Управління капіталом страхової компанії	11	106
ПРИЙМАК В.І., КАРЧЕВСЬКА О.І.	Динамічне управління фінансовими потоками компанії зі страхування життя	8	113
ТЕРЕЩЕНКО Г.М., МУСАТОВА Т.А.	Проблеми розвитку недержавного пенсійного страхування в Україні	12	76
ТКАЧЕНКО Н.В.	Міжнародні рейтингові агентства в системі оцінки фінансової стійкості страхових компаній	11	95

		№	Стор.
УМАНЦІВ Ю.М., ДВОРАК М.С.	Конкурентна політика на ринку страхових послуг України	4	104
ФУРМАН В.М.	Ризики в інвестиційній та фінансовій діяльності страховика	2	107
<b>Теорія фінансів</b>			
ЮРІЙ С.І., КІЗИМА Т.О.	Фінанси домогосподарств: теоретичні підходи до трактування сутності	8	3
<b>Фінанси підприємств</b>			
ГУМЕНЮК В.В.	Чинники сезонності в управлінні фінансовим забезпеченням туристичних підприємств	8	74
ДОВБНЯ С.Б., ПІЧОВА Н.Ю.	Діагностика рівня економічної безпеки підприємства	4	88
ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б., САЩУК Д.П.	Оцінка надійності підприємств: теоретико-методологічний підхід	1	108
КАРПІНСЬКИЙ Б.А., ЗАЛУЦЬКА Н.С.	Фінансово-господарська діяльність підприємств вугільної галузі України: реалії та перспективи	8	63
КУЗЬМІН О.Є., ПЕТРИШИН Н.Я.	Оцінювання економічної ефективності досягнення стратегій машинобудівних підприємств	9	103
ЛЮТИЙ І.О., НІЧОСОВА Т.В.	Формування механізму управління емісійною діяльністю підприємства на ринку облігацій	6	45
МЕЛЬНИК О.В., ЯКИМЧУК Т.П.	Емісійна діяльність підприємств гірничодобувної промисловості з випуску корпоративних облігацій	1	118
МЕЛЬНИК О.Г.	Моделі взаємозв'язків між фінансовими індикаторами діяльності підприємницьких структур	4	98
НАУМЕНКОВА С.В.	Особливості управління фінансами в холдингових компаніях	1	93
ПАЦАЙ Б.Д.	Роль інформаційних технологій в управлінні фінансовими ресурсами підприємств	8	82
РОМАНЕНКО О.А.	Рейтингова оцінка фінансового стану торговельних холдингів	10	116
РУДЧЕНКО О.Ю.,	Формування власного капіталу як складова розвитку малого підприємництва	6	54
ТУРИЛО А.М., ЗІНЧЕНКО О.А.	Фінансово-економічні аспекти оцінки результатів і ефективності діяльності підприємства	8	35
ТУРИЛО А.М., ЗІНЧЕНКО О.А.	Показники і критерії оцінки якості прибутку на стадії його формування в системі менеджменту підприємства	10	106
ХРУЩ Н.А.	Стратегії компанії: механізми формування й адаптації в сучасному інвестиційному середовищі	8	45
ШМІДТ М.П., КУДРЯ Я.В.	Впровадження і використання бюджетування в управлінні корпораціями машинобудування України	4	76
ШМІДТ М.П., КУДРЯ Я.В.	Фінансово-економічна сутність управління корпораціями в машинобудуванні України	8	53

		№	Стор.
<b>Фінансова політика й економічне регулювання</b>			
БАЮРА Д.О.	Конвергенція систем корпоративного управління в умовах глобалізації	2	26
БОБРОВ Є.А.	Аналіз причин виникнення світової фінансової кризи та її вплив на економіку України	12	33
БУКОВИНСЬКИЙ С.А., ГРИЦЕНКО А.А., КРИЧЕВСЬКА Т.О.	Середньострокова монетарна стратегія та проблеми її формування й реалізації в Україні	6	3
ВАХНЕНКО Т.П.	Фінансова криза в Україні: фактори, механізми дії, заходи подолання	10	3
ВИШИВАНА Б.М.	Оцінка експортно-імпоротної діяльності в Україні	1	55
ГАЙДУЦЬКИЙ П.І., ПАЛИВОДА К.В.	Глобалізація економічної рецесії та фінансової нестабільності	1	24
ГОРДЕЙ О.Д.	Вплив фінансових важелів на рівень життя населення	7	78
ДЛУГОПОЛЬСЬКИЙ О.В.	Концептуальні засади функціонування державного сектору у глобалізованій економіці	4	11
ДЯЧЕНКО Я.Я., КОЛЕСНИК Л.М., ЦУГУНЯН А.М.	Пріоритетні напрями державного впливу на формування доходів бюджету	7	34
ЗАПАТРИНА І.В.	Бюджетна підтримка як елемент розвитку публічно-приватного партнерства в житлово-комунальній сфері	4	3
ЗАТОНАЦЬКА Т.Г.	Бюджетні видатки на розвиток людського капіталу	10	53
КАРПЕНКО Г.В., БАШКО В.Й.	Аналіз основних факторів інфляції в Україні	11	29
КОЗАЧЕНКО В.М., РОМАНЕНКО О.В.	Основні показники економічного й соціального розвитку міста Києва крізь призму місцевого бюджету 2008 року	9	54
КОЛОСОВА В.П.	Європейський інвестиційний банк в Україні	2	15
КОРЧИНСЬКИЙ В.Є., КОЛОДІЙ С.Ю.	Вплив рівня міжрегіональної диференціації видатків місцевих бюджетів і заробітної плати на внутрішню міграцію населення України	1	47
КУДРЯШОВ В.П.	Державна підтримка економічного зростання в Україні	9	42
ЛАЗЕПКО І.М.	Інноваційний шлях створення фінансової бази місцевого самоврядування	8	27
ЛІСОВИЙ А.В., ПОСНОВА Т.В.	Механізм фінансування соціальної складової економічної безпеки	4	32
ЛОНДАР С.Л., БАШКО В.Й.	Методологічні основи управління фінансовими активами єдиного казначейського рахунку в Україні	12	53
ЛУНІНА І.О., БАЛІЦЬКА В.В., КОРОТКЕВИЧ О.В., ФРОЛОВА Н.Б.	Шляхи мінімізації впливу фінансової кризи на бюджет України	12	22

		№	Стор.
МАРЦИН В.С.	Планування як основна складова процесу фінансової діяльності	4	23
МЕЛЬНИК В.М.	Фіскальна політика держави в умовах фінансової кризи	11	11
МЕЛЬНИК В.М., МЕЛЬНИЧУК Г.С.	Вплив бюджетно-податкового регулювання на розвиток промислового виробництва в Україні	12	44
МІЩЕНКО В.І., МІЩЕНКО С.В.	Основні напрями забезпечення стабільності фінансового сектору України в контексті глобалізаційних процесів	5	56
МІЩЕНКО В.С., БАРАНОВСЬКИЙ О.І., ПЕТРАКОВ Я.В.	Щодо формування ефективної рентної політики в Україні	2	3
МОРТІКОВ В.В.	Незворотні витрати в сучасній економіці: питання теорії	9	35
НАУМЕНКОВА С.В., МІЩЕНКО С.В.	Інституційний розвиток фінансового сектору України	7	53
НІКІФОРОВ П.О., ВОЛЬСЬКА А.О.	Фінансово-економічні аспекти розвитку ринку праці та боротьби з безробіттям	10	22
ОГОНЬ Ц.Г.	Домінанти фінансової стабільності в розвитку зобов'язань держави	5	32
ОСІЙЧУК М.С.	Людський капітал: критерії оцінки й індикатори економіки знань	7	28
ПАНАСЮК Б.Я.	Державне регулювання економіки як мистецтво	5	42
ПАРФЕНЦЕВА Н.О., ПОПОВА В.В.	Ефективність національної економіки в системі показників міжгалузевого балансу	10	39
ПЛЕСКАЧ В.Л.	Інформаційно-аналітичне забезпечення управління державними фінансами	11	18
ПОЛОЗЕНКО Д.В.	Планово-індикативне й бюджетне планування в умовах ринку	7	72
ПОЛОЗЕНКО Д.В., КОВАЛЕНКО С.О.	Операції з капіталом: стан і перспективи розвитку	10	31
ПОПОВ В.Ю.	Потоки фінансових ресурсів в Україні	5	78
ПОПОВ В.Ю.	Монетарна політика в реаліях української економіки	12	66
ПОПОВА В.В.	Якісні параметри розвитку національної макроекономічної системи	3	52
РАДІОНОВА І.Ф.	Економічне зростання за участі державних фінансів	1	33
СМОЛЯР Ю.О., ТЕРЕЩЕНКО Г.М.	Особливості інвестиційної діяльності недержавних пенсійних фондів: зарубіжний досвід і вітчизняна практика	3	43
ТЕРЕЩЕНКО Г.М., ЯКОВЕНКО С.М.	Особливості іпотечного кредитування: зарубіжний досвід і вітчизняна практика	8	20
ФЕДОСОВ В.М., КОЛОТ О.М.	Управління державним боргом у контексті ризик-менеджменту	3	3

		№	Стор.
ФЕДОСОВ В.М., ОПАРІН В.М., ЛЬОВОЧКІН С.В.	Інституційна фінансова інфраструктура України: сучасний стан та проблеми розвитку	12	3
ХОМУТЕНКО В.П., ВОЛКОВА О.Г.	Фінансові ресурси кредитних спілок України та джерела їх формування	10	61
ЦИГАНОВ С.А., ЯНШИНА А.М.	Особливості формування ринку синдикуваного кредитування у країнах із трансформаційною економікою	8	11
ЦЬОХЛА С.Ю.	Моніторинг фінансових показників рекреаційних підприємств Криму	2	36
ПЛЮСАРЧИК БОГУСЛАВ	Концептуальні підходи до політики державного субсидування експорту продукції аграрного сектору у країнах ЄС	5	70
ЩУРИК М.В.	Фінансове забезпечення інноваційного процесу макрорегіону	3	34
<b>Фінансовий контроль</b>			
ІВАХНЕНКОВ С.В.	Нормативне забезпечення автоматизації корпоративного фінансового контролю: світовий досвід	10	95
ОЛІЙНИК Д.С.	Питання вдосконалення контролю виконання місцевих бюджетів	7	84
СТЕФАНЮК І.Б.	Вплив дефініцій на якість фінансового контролю	9	25
<b>Фінансовий ринок</b>			
БІЛОЧЕНКО А.М.	Фінансовий капітал в Україні: особливості формування та перспективи розвитку	3	94
БІЛОЧЕНКО А.М.	Удосконалення формування та реалізації дивідендної політики підприємств з державною часткою в Україні	5	96
БОБРОВ Є.А.	Аналіз тенденцій розвитку фінансового ринку країн Близького Сходу та Південно-Східної Азії	7	92
БРУС С.І.	Розвиток ринку лізингових послуг в Україні	11	75
ВАТАМАНЮК З.Г., БАУЛА О.В.	Інституційна ефективність ринку цінних паперів в Україні	3	101
ВЕРСАЛЬ Н.І.	Європейський ринок іпотечних цінних паперів: сучасний стан та перспективи розвитку в умовах глобалізації	9	70
ДАВИДОВ О.І., ЛАПШИНА Т.В.	Перехід до бездокументарних цінних паперів як фактор розвитку фондового ринку України	4	68
ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б.	Теоретичне підґрунтя інвестиційної оцінки цінних паперів в Україні	5	87
КАЛАЧ Г.М.	Роль фондового ринку в акумуляції й перерозподілі фінансових ресурсів у реальний сектор економіки	9	62
КАРПЕНКО Г.В.	Проблеми та перспективи залучення інвестиційного капіталу українськими підприємствами на світових фондових ринках шляхом IPO	10	89

---

КОРНЄЄВ В.В.	Модифікація форм фінансового посередництва в Україні	1	77
КУЗЬМІН О.Є., МЕЛЬНИК О.Г.	Фінансування діяльності корпорацій на засадах внутрішніх відсоткових облігаційних позик	2	59
ЛЮБУНЬ О.С.	Інтеграція українських високотехнологічних компаній у фінансовий ринок	11	86
МІЩЕНКО В.І., ЖУПАНИН В.В.	Організація залучення заощаджень населення на основі випуску казначейських зобов'язань України	2	44
МОШЕНСЬКИЙ С.З.	Моделі державного регулювання діяльності фінансових установ	6	89
ПЛЕСКАЧ В.Л.	Фінансові послуги як складова інтеграції України у світовий інформаційно-економічний простір	8	89
РОГОВ Г.К.	Фінансові аспекти захисту прав міноритарних акціонерів	1	86
ЧЕРЕВКО Г.В., ВАЩИК М.С.	Система кредитування фермерства у США	7	102
ЧЕРНИШУК В.Р., ДАНЬКЕВИЧ А.П.	Розвиток ринку цінних паперів: проблеми та перспективи	8	96